11Iro

Ams: [eopruit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 05.03.2010 01:07:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.03.2010 10:38:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135198/answer/135199




YBaxaemnid ['eopruii! [1axoBas rpeika TyT HU IPU 4eM. BeposiTHee BCcero, mpuyrHa
IICUXOJIOTMYECKOT 0 XapakTepa. MoxeTe NPUHATH A1 IOACTPax0BKU uin Buarpy, unu Cuanuc, unm
JleButp, unu 3upgeny 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa. II0TOM BIIOJIHE CMOXKeTe 00XomuThCs 6e3
9TUX IIpenapaToB. Yoayu.



